

平昌冬奧蓄勢待發 台灣三星應援團飛抵韓國為選手加油

「體壇新星」江俊弘、楊仕勛 見證 2018 奧運「挑戰你所不能」精神

2018 年 2 月 9 日，台北訊 – 2018 平昌冬奧今晚即將正式開幕，身為平昌冬奧的全球合作夥伴，三星電子期盼透過創新的技術，為選手及全球關注奧運的人們，創造更多元的連結方式，其中三星協助開發的冬奧官方專屬 APP 也已正式上線，讓人們透過科技隨時掌握冬奧資訊。而台灣三星繼續贊助冬奧選手宋青陽、連德安，並邀請李智凱等 6 位火炬手參與聖火傳遞盛事，此次更邀請兩位體壇新星：俯式冰橇選手 江俊弘、無舵雪橇選手 楊仕勛，一同前進奧運場館，為冬奧選手加油打氣，藉此鼓勵更多運動員勇敢逐夢，一同實現「挑戰你所不能」的精神，朝著夢想中的最高殿堂前進。

體壇新星冬奧初體驗 燃起奧運精神

三星對奧運盛事投注高度熱情，以「挑戰你所不能」精神鼓勵大眾發掘自我潛能、勇於追求夢想。台灣三星邀請的兩位體壇新星也趁著空檔，將特地準備的暖心小禮物致贈給中華隊全體選手，預祝選手們旗開得勝，為台灣爭得最高榮譽。

從田徑選手轉練無舵雪橇，再轉練俯式冰橇，江俊弘短短一年多的時間就衝至世界積分 31 名，可惜由於積分起步較晚，距離最終入選資格僅 1 名之差，無緣挑戰本屆冬奧，江俊弘表示：「項目的轉換加上起步較晚，對我來說是個挑戰，原本想將奧運資格當作自己的生日禮物，沒想到願望落空，只差 1 名真的很可惜。但台灣三星贊助我去現場體驗冬奧，一圓我的奧運夢，也算是另類的生日禮物，同時也鼓勵我繼續朝夢想努力，持續挑戰已所不能！」

來自屏東的楊仕勛，喜歡無舵雪橇追逐速度的快感，年僅 15 歲的他，接觸雪橇不到一年便展現其運動天賦，在去年全國輪式雪橇錦標賽中表現優異，獲得國外移地訓練的機會，隻身離鄉背井前往德國接受為期一個半月的訓練，展現其獨立成熟的一面。此次能親身前往冬奧場館，觀賞「偶像」連德安的比賽，楊仕勛表示：「很高興能親身在運動員的最高殿堂-奧運上看德安學長現場比賽，他是我努力的目標，希望他能拿出最好的表現，加油！也期許我能不斷挑戰自己，向學長看齊。」

台灣健兒蓄勢待發 挑戰你所不能

此次 2018 平昌冬季奧運會，三星電子針對全世界具有「挑戰你所不能」精神及故事背景的奧運和殘奧選手，提供一系列的產品或營養金贊助，贊助的運動員遍及世界各地，其中包括美國、加拿大、英國、韓國、印度、馬來西亞和台灣。

台灣三星贊助選手代表 涓輪滑冰雙棲排灣戰士 宋青陽、雪中泰雅飛鷹 連德安，在訓練期間透過一系列產品，如 Galaxy Note8、Gear VR、Gear 360 和 Gear IconX 等，為訓練帶來一定程度的成效，成功協助選手及教練團就技術動作分析、檢視細節深化討論，並隨時追蹤、監測體能狀況



WORLDWIDE PARTNER

及調整動作細節，全力衝刺比賽。目前兩位選手已蓄勢待發，雙雙入住冬奧選手村，並透過手機及 Gear 360 全景相機的鏡頭，第一手直擊選手村的實況。

三星協助開發冬奧官方專屬 APP 支援 iOS 與 Android 系統

為了讓全球奧運迷隨時掌握冬奧資訊，三星繼推出 Galaxy Note8 冬奧限定版本之後，三星協助開發的冬奧官方專屬 APP 也已正式上線。全球奧運迷們可以利用 APP 查詢平昌當地時間、冬奧新聞、賽程、門票、場地資訊、排行榜...等，隨時掌握全方位的冬奧相關訊息。此外，此 APP 更提供平昌當地旅遊、住宿和交通訊息，使用者亦可設置其關注的國家、運動項目或是選手等。2018 平昌冬奧官方專屬 APP 已開放供民眾免費下載，支援 iOS 與 Android 智慧型手機，並提供英語、韓文、法語、日文與中文模式。